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Ata da segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos treze dias (segunda-feira) do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ 

IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO 

DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO - Primeiro Secretário e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON 

OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da segunda 

sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador Rhuan Ribeiro de Araújo, que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que 

foi aprovada por unanimidade, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes 

matérias: PROJETO DE LEI N.º 001/2017. De autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Dona Inês/PB. “Fixa o índice de Revisão Geral Anual, exercício 2017, 

preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, XIV, da LOM 

para as remunerações dos servidores do Poder Legislativo, e dá outras 

providências.” PROJETO DE LEI Nº 002/2017. De autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Dona Inês/PB. “Fixa valor do salário mínimo dos servidores 

da Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá outras providências”. REQUERIMENTO 

Nº 014/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita 

a limpeza do açude do Sítio Caco, neste município. REQUERIMENTO Nº 015/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a limpeza do 

açude do Sítio Lajedo Preto, neste município. REQUERIMENTO Nº 016/2017. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento da Rua 

Padre Luís Deodato, neste município. REQUERIMENTO Nº 017/2017. AUTOR: Vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Pavimentação da Rua Agenor de Azevedo 

Maia, no Bairro São Pedro, neste Município. REQUERIMENTO Nº 018/2017. AUTOR: 

Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Solicita a construção de um mata-

burro na divisa da estrada que liga o Sítio Canafístula ao Assentamento Fazenda Sítio, 

neste município. REQUERIMENTO Nº 019/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a limpeza do açude do Sítio Raposa e a recuperação 

da estrada principal do Sítio Caiçara, neste município. Após a leitura, o senhor presidente 

encaminhou os projetos de leis para as comissões pertinentes do Poder Legislativos e 

comunicou aos senhores vereadores que os requerimentos serão discutidos e votados na 
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próxima sessão, continuando, o presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou para a 

ordem do dia: convidou para fazer parte da Mesa o vice-prefeito do município o Senhor 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA. Em seguida o Senhor Presidente apresentou as 

seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017. Autoria do 

Vereador Damásio Berto de Oliveira. Que “dispõe sobre título de cidadã donainesense e 

dá outras providências”. REQUERIMENTO Nº 001/2017. AUTOR: Vereador João Moreira 

Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Construção do complemento do calçamento da Rua Ana de 

Souza Maciel com a Rua Francisco Adolfo, neta cidade. REQUERIMENTO Nº 002/2017. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Abastecimento de 

remédios nas farmácias básicas dos PSFs da Zona Urbana e Zona Rural, deste município. 

REQUERIMENTO Nº 003/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. 

ASSUNTO: Ampliação e implantação de cerca de isolamento na cacimba d’água do Sítio 

Queimadas, deste município. REQUERIMENTO Nº 004/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a reforma do trecho da estrada que liga 

Dona Inês ao Sítio Caco, neste município. REQUERIMENTO Nº 005/2017. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a reforma e limpeza do 

Cajueiro da Serra e da Lavanderia Pública, neste município. REQUERIMENTO Nº 

006/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a 

construção de um Ginásio de Esportes no Sítio Queimadas, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 007/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. 

ASSUNTO: Solicitação de uma sala de aula ou de uma turma na E. M. E. F. Senador 

Humberto Lucena, para implantação do cursinho preparatório para o ENEM/2017, nesta 

cidade. REQUERIMENTO DE Nº 008/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira 

– PSD. ASSUNTO: Solicita a continuação da construção da galeria pluvial da Rua José 

Roberto Idalino, João Pessoa, Bairro Nova Conquista, nesta cidade de Dona Inês – PB. 

REQUERIMENTO DE Nº 009/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira. 

Assunto: Construção de lombadas na Rua Antônio Rafael, Bairro Nova Conquista, nesta 

cidade de Dona Inês/PB. Requerimento nº 010/2017. Autor: vereador Damásio Berto de 

Oliveira – PSD. Assunto: Solicitação de coleta de lixo semanal para a Vilela de Nossa 

Senhora Aparecida (Povoado de Serra do Sítio), neste município de Dona Inês/PB. 

Requerimento nº 011/2017. Autor: vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. Assunto: 

Moção de pesar. Requerimento nº 012/2017. Autor: vereador Damásio Berto de Oliveira 

– PSD. Assunto: Solicitação de extensão de rede de água encanada para o Bairro Nova 

Conquista, nesta cidade de Dona Inês/PB. Requerimento de nº013/2017. Autor: vereador 

Damásio Berto de Oliveira. Assunto: Solicitação de esclarecimento do recapeamento 

asfáltico da PB 103, Bilinguim a cidade Dona Inês. Em seguida o primeiro secretário da 

Mesa o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo de todas as matérias apresentadas e em 

seguida após combinação com os autores das matérias o senhor presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva colocou em discussão alguns requerimentos. Usou a tribuna o 

vereador João Moreira Barbosa e falou da importância dos seus requerimentos, nº 01/2017 

– que solicita a construção do complemento do calçamento da Rua Ana de Souza Maciel 

com a Rua Francisco Adolfo e o 03/2017, que solicita a ampliação e implantação de cerca 
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de isolamento na cacimba d’água do Sítio Queimadas, deste município. Pois, os mesmos 

têm por objetivos dá melhor condições de vida aos moradores dessas localidades, no 

entanto, esses pedidos não são meus, e sim dos nossos munícipes. Em seguida o senhor 

presidente colocou em votação nominal os Requerimentos de números 001 e 003/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando usou a tribuna o 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva que defendeu os seus requerimentos: 004/2017. 

Que solicita a reforma do trecho da estrada que liga Dona Inês ao Sítio Caco, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 005/2017. Que solicita a reforma e limpeza do Cajueiro da 

Serra e da Lavanderia Pública, neste município. REQUERIMENTO Nº 006/2017. Que 

solicita a construção de um Ginásio de Esportes no Sítio Queimadas, neste município, 

continuando o vereador Damásio Berto de Oliveira, defendeu suas matérias e falou que as 

mesmas só vem proporcionar melhorias ao nosso município e os moradores da nossa 

cidade e solicitou apoio aos colegas vereadores na aprovação das suas matérias. Em 

seguida o senhor presidente Denizar colocou em votação nominal os Requerimentos de 

números 04, 05 e 06/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Continuando usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou do seu 

REQUERIMENTO Nº 007/2017. Que solicita ao senhor prefeito João Idalino da Silva uma 

sala de aula ou de uma turma na E. M. E. F. Senador Humberto Lucena, para implantação 

do cursinho preparatório para o ENEM/2017, continuando o vereador falou da importância 

desse requerimento, pois os alunos necessitam desse cursinho preparatório para o ENEM, 

pois, nós sabemos que educação é a base primordial para o desenvolvimento de uma 

nação. Em seguida o senhor presidente colocou em votação nominal o REQUERIMENTO 

Nº 007/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Damásio Berto de Oliveira e comentou sobre as suas matérias: Requerimento nº 

011/2017. Assunto: Moção de pesar para os familiares do ex-vereador Pereira. 

Requerimento de nº013/2017. Que solicita de esclarecimento do recapeamento asfáltico 

da PB 103, Bilinguim a cidade Dona Inês. Em seguida o vereador falou da importância 

dessa Casa enviar esta moção de pesar aos familiares do ex-vereador e comerciante 

Pereira, pelo seu falecimento súbito o outro requerimento é cobrar explicação ao DER 

sobre o recapeamento da PB 103, pois, é uma falta de respeito com nosso município, 

sendo assim, esperamos respostas positivas e que venha terminar o recapeamento 

asfáltico. Em seguida o senhor presidente colocou em votação nominal os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 011 E 013/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Após a aprovação das matérias o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores vereadores 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo, Edmilson Olímpio da Rocha, João 

Moreira Barbosa, José Edmilson Alves, Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira 

Esperidião, José Igor Denizar Costa da Silva, Rosilene Ferreira de Lima e o vice-prefeito 

Demétrio Ferreira da Silva, que falaram sobre a experiência de estarem participando desta 

Sessão de abertura dos trabalhos legislativos, e de terem a pauta cheia de novas e 

corajosas ideias que foram veemente e acaloradamente debatidos onde muitas 

inquietações foram levantadas, pois, o importante é que todas as matérias apresentadas 
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são do interesse da sociedade e com certeza trarão benefícios para os nossos munícipes. 

Antes do término da sessão o senhor presidente falou da ausência do prefeito João Idalino 

da Silva, pois, o mesmo não pode comparecer a presente sessão em virtude de uma 

reunião em João Pessoa com os membros da CGU, desta forma, não deu tempo de 

chegar e se fazer presente, mais o vice - prefeito Demétrio Ferreira da Silva representou-

lhe muito bem. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos 

os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que 

depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo primeiro Secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo e pela segunda Secretária, 

Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 06 de fevereiro de 2017. 
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